



# ప్రజా కలం

PRAJA KALAM Telugu Daily **తెలుగు దినపత్రిక**



శుక్రవారం | 07-03-2025

సంపుటి: 15, సంచిక: 337 నిజామాబాద్ పేజీలు: 12, వెల: 3/-

ఎడిటర్: కలకొండ రామకృష్ణ

Circulated to Hyderabad, Ranagareddy, Nizamabad, Warangal, Mulugu, Shadnagar, Yadadri, Nalgonda, karimnagar, khammam, Medak, Sangareddy, Siddipet, Medchal, Jagityal, Vemulawada



### కార్మికుల ఆచూకీ కోసం క్యూడీవర్ శీనకాలు!

13 రోజులు గడిచినా.. 8 మంది జాడ తెలియలే సారంగంలో కన్వేయర్ బెల్టు ట్రయల్ రన్

నాగర్ కర్నూల్ మార్చి 6: ఎన్ఎల్బీసీ సారంగంలో కార్మికుల ఆచూకీని కనుగొనేందుకు సర్కారు సహాయక చర్యలను ముమ్మరం చేసింది. ఇందు కోసం కేరళ నుంచి ప్రత్యేక శుసకాలను రప్పించింది. మరోవైపు కన్వేయర్ బెల్టు ట్రయల్ రన్ కూడా కొనసాగుతోంది. 13 రోజులు గడిచినా గల్లంతైన 8 మంది కార్మికుల ఆచూకీ లభించలేదు. సహాయక చర్యల్లో భాగంగా ఆర్మీ, నేవీ, ఎన్డీఆర్ఎఫ్, ఎన్డీఆర్ఎఫ్ల సిబ్బంది జీపీఆర్ ద్వారా సెన్సార్లను భూమి లోపలికి పంపించి కార్మికుల ఆచూకీ కోసం ప్రయత్నించిన సంగతి తెలిసింది. అయితే బురద నీటితో కూడిన ప్రాంతంలో జీపీఆర్ వ్యవస్థ వారి ఆచూకీని పనిగట్టలేకపోయింది.

తరువాయి 2వ పేజీలో...

## టీటీడీ తరహాలోనే యాదగిరిగుట్టకూ ట్రస్టులు బోర్డు

### రాబోయే అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో మూడు బిల్లులు

**ఓఆర్ఆర్ నుంచి ఆర్ఆర్ఆర్ వరకూ పూర్వార్ సిటి 30 వేల ఎకరాల్లో లభిస్తుంది.. 'పూర్వార్ సిటి డెవలప్‌మెంట్ అథారిటీ' ఏర్పాటు హెచ్ఎండీఏ పరిధిలోని 36 గ్రామాలు కూడా బదిలీ రాష్ట్ర మంత్రివర్గ సమావేశాల్లో కీలక నిర్ణయాలు**



**హైదరాబాద్, మార్చి 6 (ప్రజాకలం ప్రతినid):** షెడ్యూల్డ్ కులాల (ఎస్సీ) వర్గీకరణ, బీసీ రిజర్వేషన్లపై చట్టాలను రూపొందించాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. వివిధ సర్వేలు, కమిషన్ నివేదికలు, మేధావులు, కుల సంఘాల అభిప్రాయాల ఆధారంగా విస్తృత కసరత్తు చేసి, చట్టాల రూపకల్పనకు మార్గాన్ని సుగుం చేసింది. ఈ మేరకు మూడు ముసాయిదా బిల్లులకు రాష్ట్ర మంత్రివర్గ సమావేశం ఆమోదం తెలిపింది. ఎస్సీ వర్గీకరణ ముసాయిదా బిల్లుతోపాటు బీసీలకు స్థానిక సంస్థల్లో 42 శాతం బీ విద్య, ఉద్యోగాల్లో 42 శాతం రిజర్వేషన్ల కల్పనకు సంబంధించి రెండు ముసాయిదా బిల్లులకు ఆమోదం ముద్ర వేసింది. వీటిని రాబోయే అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో ప్రవేశపెట్టి, ఆమోదించాలని నిర్ణయించింది. లోక్ సభ నియోజకవర్గాల పునర్విభజన విషయంలో దక్షిణాది రాష్ట్రాలు.. ముఖ్యంగా తెలంగాణకు అన్యాయం జరగకుండా

తరువాయి 2వ పేజీలో...



## ఉద్యమకారుల ఆకాంక్షలు నెరవేర్చేది బీజేపీనే

### ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ దుష్ప్రచారాన్ని జనం పట్టించుకోలేదు మంత్రులకు ప్రజలు కర్మ కాల్పి వాతపెట్టారు : కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి

**హైదరాబాద్, మార్చి 6 (ప్రజాకలం ప్రతినid):** ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో బీజేపీని ఓడించేందుకు కాంగ్రెస్ కుట్ర పన్నుందని కేంద్ర బౌగ్గు, గనుల శాఖ మంత్రి, బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి ఆరోపించారు. సీఎం రేవంత్ తీరేడ్డి.. బీజేపీపై తప్పుడు ఆరోపణలు చేసినా ప్రజలు పట్టించుకోలేదని తెలిపారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల హామీలను అమలు చేయకుండా, తప్పపై ఎదురుదాడి చేశారని మండిపడ్డారు. వదేళ్లు తామే అధికారంలో ఉంటామని చెప్పిన కాంగ్రెస్ మంత్రులకు ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో ప్రజ

లు కర్మ కాల్పి వాతపెట్టారని విమర్శించారు. 'ఇది రెఫరెండంమా..? కాదా..? రాష్ట్ర ప్రజలు నుంచి వస్తున్న వ్యతిరేకతనా..?' అన్నది కాంగ్రెస్ ఆత్మ విమర్శ చేసుకోవాలని చెప్పారు. ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో విజయం సాధించిన సందర్భంగా గురువారం బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో సంబరాలు నిర్వహించారు. గెలిచిన అభ్యర్థులు మల్లు కొమరయ్య, అంజిరెడ్డి, ఎంపీ రఘునందన్ రావు, ఎమ్మెల్యేలు రాకేశ్ రెడ్డి,

తరువాయి 2వ పేజీలో...

### 'లెన్స్ కార్డ్'తో తెలంగాణ బ్రాండ్

## విశ్వవ్యాప్తం

## ముప్పు ముంగిట శ్రీశైలం!

1500 కోట్లతో రావిర్యాలలో లెన్స్ కార్డ్ ప్లాంట్.. 2 వేల మందికి ఉద్యోగాలు: మంత్రి దుద్దిళ్ల

స్వీల్ చే బిగువన 120 మీటర్ల లోతైన గుంత.. పునాదుల కిందకూ విస్తరించినది అనుమానం ఏడాది కిందటే ఏపీకి ఎన్డీఎస్ఎస్ నివేదిక - తాజాగా తెలంగాణ ఈఎన్సీ ఫిర్యాదుతో వెలుగులోకి..



### బండి వ్యాఖ్యలు ఆయన రాజకీయ అవగాహన లేమికి నిదర్శనం

- దమ్ముంటే కేంద్రం నుంచి నిధులు తేవాలి: మంత్రి పాన్సం



**హైదరాబాద్, మార్చి 6:** పట్టణధుల ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి రంజాన్ గిఫ్ట్ ఇచ్చామంటూ కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ చేసిన వ్యాఖ్యలపై కాంగ్రెస్ పార్టీ మండిపడింది. ఈ వ్యాఖ్యలు బండిసంజయ్ రాజకీయ అవగాహనా లేమికి నిదర్శనమని మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్ విమర్శించగా, తామూ బీజేపీకి త్వరలో రిటర్న్ గిఫ్ట్ ఇస్తామని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు పేర్కొన్నారు. బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ ఏకమై కాంగ్రెస్ను ఓడించాయని జీవన్మరణం అరోపించారు. గురువారం గాంధీభవన్లో మంత్రిలు పాన్సం ప్రభాకర్, శ్రీధర్ బాబు, కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే జీవన్మరణం విలేజర్లతో మాట్లాడారు. ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలు బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ పార్టీల మైత్రీని మరింత బహిష్కరిస్తాయి.

**హైదరాబాద్, మార్చి 6:** ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద.. కళ్లదూర తయారీ పరిశ్రమ కార్యకలాపాలు అతి త్వరలోనే తెలంగాణలో ప్రారంభం కానున్నాయని మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు అన్నారు. ప్రముఖ కళ్లజీవక్లబ్ బ్రాండ్ లెన్స్ కార్డ్ ఏర్పాటు చేస్తున్న ఈ పరిశ్రమతో తెలంగాణ బ్రాండ్ విశ్వవ్యాప్తం కానుందని తెలిపారు. రంగారెడ్డి జిల్లా తుక్కుగూడ సమీపంలోని రావిర్యాలలో 50 ఎకరాల్లో

తరువాయి 2వ పేజీలో...



**హైదరాబాద్, మార్చి 6:** శ్రీశైలం ప్రాజెక్టు ప్రమాదపు అంచనం ఉందని జాతీయ ఆనకట్టల భద్రత సంస్థ (ఎన్డీఎస్ఎస్) నిపుణులు కమిటీ ఏడాది క్రితమే తేల్చింది. జలాశయం కింద భూగర్భంలోని రాతిఫలకాల మధ్య బలహీన అతుకులున్నాయని, అనుబంధ జాయింట్ల మధ్య దూరం పెరిగితే ద్వారా పునాదులు రక్షణ కోల్పోయే ప్రమాదం ఉందని అంచనా వేసింది. ద్వారా దిగువన ఏర్పడిన భారీ గొయ్యి 120 మీటర్ల లోతు ఉందని, ద్వారా పునాదుల కన్నా కిందకు ఆ గుంత విస్తరించి ఉండే అవకాశం ఉందని పేర్కొంది. జలాశయం భద్రత దృష్ట్యా తక్షణమే తగిన అధ్యయనాలు చేసి, మరమ్మతులకు ఉపక్రమించాలని సిఫారసు చేసింది. ఈ మేరకు 2024 ఫిబ్రవరి 7-9 మధ్య ఎన్డీఎస్ఎస్ సభ్యులు (వివత్తుల నిర్వహణ) ఏవేక త్రిపాఠి నేతృత్వంలో నిపుణులు

కమిటీ శ్రీశైలం జలాశయాన్ని సందర్శించి.. అదే నెలలో నివేదికను సమర్పించింది. తాజాగా శ్రీశైలం ద్వారా ప్రమాదపు అంచనం ఉన్నా ఏపీ పట్టించుకోవడం లేదంటూ తెలంగాణ ఈఎన్సీ (జనరల్) జి.అనిల్ కుమార్ ఎన్డీఎస్ఎస్ లోని లోక రాయ్.. ఏడాది కిందట నిపుణుల బృందం ఇచ్చిన నివేదిక తాజాగా వెలుగులోకి వచ్చింది.

**ఇవీ సిఫారసులు..**

శ్రీశైలం జలాశయం దిగువన డైక్/కాఫర్ ద్వారా ఏర్పాటుకు సాధ్యమైనా ఏర్పాటును పరిశీలించాలి. భారీ గొయ్యికి రెండు వైపులా రాతిఫలకాలకు బోల్టులు అమర్చి కాంక్రీట్తో రిన్ఫోర్స్ చేయాలి. గొయ్యి పరిమాణం మరింత పెరగకుండా జలాశయం గోట్ల నిర్వహణలో మార్పులు చేయాలి. జలాశయం పునాదుల వరకు గుంత విస్తరించిందా? లేదా? అని డ్రిల్లింగ్ ద్వారా నిర్ధారించాలి. ఎగువన ఎడమగట్టుకు రక్షణగా నిర్మించిన గోడ, పియర్, స్పిల్ వే గువ భాగానికి మరమ్మతు చేపట్టాలి. 17/18 బ్లాకులకు రెండో చోట్ల అడ్డంగా వచ్చిన పగుళ్లకు మరమ్మతు చేయాలి.

తరువాయి 2వ పేజీలో...



### 12 నుంచి బడ్జెట్ సమావేశాలు!

**వర్గీకరణ, బీసీ బిల్లులకు ఆమోదం ఒకట్రెండోజుల విరామమువల్ల సీఎం నేతృత్వంలో ఢిల్లీకి అభివేషం ఆ తర్వాత బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టుకున్న సర్కారు**

**హైదరాబాద్, మార్చి 6:** అసెంబ్లీ బడ్జెట్ సమావేశాలు ఈ నెల 12న గవర్నర్ జిమ్మెడేవ్ వర్మ ప్రసంగంతో మొదలవుతాయి. అయితే సమావేశాలు ఎప్పటికైనా కొనసాగుతాయనేది 13న జరిగే అసెంబ్లీ బిజినెస్ అడ్వైజరీ కమిటీ సమావేశం నిర్ణయించనుంది. సచివాలయంలో గురువారం జరిగిన క్యాబినెట్ సమావేశంలో ఈ మేరకు నిర్ణయించినట్లు సమాచారం. తొలి రోజున గవర్నర్ ప్రసంగం ఉండగా.. ఆ తర్వాత రోజు ఆ ప్రసంగానికి ధన్యవాదాలు తెలిపే తీర్మానంపై చర్చ, సమాధానం ఉంటాయి. అనంతరం ఎస్సీ వర్గీకరణ, స్థానిక సంస్థలు.. విద్యా ఉద్యోగాల్లో బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్ల కల్పనపై బిల్లులను అసెంబ్లీలో ప్రవేశ పెట్టి.. చర్చించి ఆమోదిస్తారు.

తరువాయి 2వ పేజీలో...

## భారీగా ఐపిఎస్, ఐపీఎస్ ల బదిలీలు!?

### ఐఎస్ఎస్ అధికారులకూ స్థానచలనం - పనితీరు ఆధారంగా పోస్టింగ్లు



**హైదరాబాద్, మార్చి 6:** రాష్ట్రంలో ఐపిఎస్, ఐపీఎస్, ఐఎస్ఎస్ అధికారుల బదిలీలకు రంగం సిద్ధమైంది. భారీ స్థాయిలో అభిల భారత సర్వీసుల అధికారులకు స్థానభ్రంశం కలగనుంది. 'ఓ ఎస్సీ పోస్టింగ్ రాగానే దుశాణం మొదలుపెట్టారు. మరో ఐపిఎస్ శిక్షణ పూర్తి కాగానే యూనిఫాం వేసుకుని పంచాయతీలు ప్రారంభించారు. ఎస్సీలు, కలెక్టర్లు ఎస్సీ గదులు వదిలి జనంలోకి రావడం లేదు. ఉన్నతాధికారులు మూలాలి. జనంలోకి వెళ్లాలి. పనితీరు మార్చుకోవాలి' అని ఇటీవల సీఎం ఆధారంగా బదిలీలు, పోస్టింగ్లు ఉంటాయని తెలుస్తోంది. ఈ క్రమంలో అభిల భారత సర్వీసుల అధికారులను పెద్ద ఎత్తున బదిలీ చేసేందుకు సర్కారు సన్నద్ధమవుతోంది. ఐపిఎస్, ఐపీఎస్ తో పాటు ఐఎఫ్ఎస్ అధికారులనూ బదిలీ చేయనున్నట్లు సమాచారం. అధికారుల పనితీరు ఆధారంగా బదిలీలు, పోస్టింగ్లు చేయవచ్చు. ఐపిఎస్ అధికారులు రంధన్ ఆఫీసు సమయానికి వచ్చి సాయంత్రం 6 గంటలకల్లా ఇళ్లకు చేరుతున్నారని సీఎంకె ఫిర్యాదులు అందినట్లు తెలుస్తోంది. పోలీస్ శాఖలో అనూహ్య మార్పులు?

కొందరు పోలీసు అధికారులు రాత్రి వరకు కార్యాలయాలు, క్షేత్ర స్థాయిలో ఉండి శాంతిభద్రతలను వర్తకేక్షిస్తుండగా.. మరెవరినూ విధులు ముగించామా? లేదా? అన్నట్లు ప్రపంచానిస్తున్నారు. ఈ అంశాన్ని ప్రభుత్వం తీవ్రంగా పరిగణిస్తున్నట్లు సమాచారం. ఇద్దరు కమిషనర్ల పనితీరు అశించిన స్థాయిలో లేదని, కింది స్థాయి వర్తకేక్షణ కరమైనదిని నిఘా పర్గాలు నుంచి సమాచారం అందినట్లు తెలుస్తోంది. ఒక కమిషనర్ అయితే కాన్వేషన్లో పనిచేస్తున్న అధికారులపై పరిధిలో తిరగడమే మానేశారని.. ఈ సారి ఆయనపై వేటు తప్పదని పోలీసు వర్గాల్లో చర్చ జరుగుతోంది. ఇక జిల్లాలు ఎస్సీలో కొందరి పనితీరు బాగా లేదని, కొందరు డీసీపీలపై అవినీతి ఆరోపణలు వెల్లువెత్తుతున్నాయని తెలిసింది. ఆరోపణలున్న అధికారులపై వేటు తప్పదని సమాచారం. అయితే సీనియర్ ఐపిఎస్ ల బదిలీలు ఎక్కువగా ఉండే అవకాశాలు కనిపించడం లేదు.















మైనార్టీ రెసిడెన్షియల్ కళాశాలలో ఇఫ్తార్ విందు ఏర్పాటు

ఎల్లారెడ్డి మార్చి 06 ప్రజా కలం ప్రతినిధి : ఎల్లారెడ్డి పట్టణంలోని మైనార్టీ సోఫట్ వెల్ఫేర్ రెసిడెన్షియల్ కళాశాలలో గురువారం రాత్రి విద్యార్థులకు ఇఫ్తార్ విందు ఏర్పాటు చేసినట్లు వివరించిన పాఠ్య మండల అధ్యక్షులు అబ్దుల్ రజాక్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం అందిస్తున్న సౌకర్యాలను సద్వినియోగం చేసుకుంటూ, విద్యార్థులు కష్టపడి చదివి కళాశాలకు, విద్యార్థిభవనం చేసిన ఉపాధ్యాయులకు మంచి పేరు తెచ్చాలని సూచించారు. అనంతరం విద్యార్థులతో కలిసి సమాజ్ చేసి, ఇఫ్తార్ విందులో పండ్లను ఆరగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

టీచర్స్ గ్రాడ్యుయేట్ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో విజయంతో బజెపి నేతల సంబరాలు...

ఎల్లారెడ్డి మార్చి 06 ప్రజా కలం ప్రతినిధి : ఇటీవల జరిగిన ఉమ్మడి కరీంనగర్, ఆదిలాబాద్, మెదక్, నిజామాబాద్ జిల్లాల టీచర్స్, గ్రాడ్యుయేట్ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో బిజెపి బలపరిచిన అభ్యర్థి మల్కా కొమరయ్య, చిన్నమలై అంజిరెడ్డిలు విజయం సాధించడంతో గురువారం బిజెపి నాయకులు సంబరాలు జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పట్టణంలోని అంజిరెడ్డి చౌరస్తాలో గల అంజిరెడ్డి విగ్రహానికి, పోలీస్ స్టేషన్ ముందున్న శివాజీ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం బిజెపి నాయకులు బాణసంచా కాల్చి, మిత్రులు వంచుకొని తిన్నారు. అనంతరం బిజెపి నాయకులు మాట్లాడుతూ భవిష్యత్తులో రాష్ట్రంలో కూడా బిజెపి అధికారంలోకి రావడం భాయమని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ప్రస్తుతం దేశంలో ఎటు చూసినా బిజెపి మోడీ హవా కొనసాగుతుందని వారు అన్నారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అబద్ధపు హామీలను ఇచ్చి ప్రజలను మోసం చేసి పాలన కొనసాగిస్తుందని విమర్శించారు. స్థానిక సంస్థల



ఎన్నికల్లో బిజెపి అత్యధిక స్థానాల్లో విజయం సాధిస్తుందని, అధికార కాంగ్రెస్ను తగిన గుణపాఠం చెప్పేందుకు ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారని వారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి పట్టణ అధ్యక్షుడు రాజేష్, మండలాధ్యక్షుడు నర్సింలు, బిజెపి రాష్ట్ర నాయకులు దేవేందర్, పైడి ఎల్లారెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ, సీనియర్ నాయకులు నక్క గంగాధర్, ప్యాలల రాములు, ఎన్ఎస్ రెడ్డి, బాల్ రాజ్, సత్యనారాయణ, కిష్టయ్య, మాజీ పట్టణ అధ్యక్షుడు సతీష్, బీజేవైఎం పట్టణ అధ్యక్షుడు శంకర్, ఆయా మోర్చాల నాయకులు అశోక్, రాజు, సాయిలు, రవి, రాములు, కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

మీర్ పెట్ స్వాగత్ గ్రాండ్ వివేక నంద చౌరస్తా లో బిజెపి సంబరాలు

బిజెపికి సదా అండగా నిలిచిన తెలంగాణ పట్టణాల్లో ఉపాధ్యాయులు మీర్పేట్ కార్పొరేషన్ బిజెపి అధ్యక్షులు పసునూరి బిక్రంజీ చారి

మహేశ్వరం, మర్చి 06, (ప్రజా కలం) ఉమ్మడి మెదక్ - నిజామాబాద్ అదిలాబాద్ కరీంనగర్ ఉపాధ్యాయుల ఎమ్మెల్సీ నియోజకవర్గంలో ఘనవిజయం సాధించిన మల్కా కొమరయ్య కి కరీంనగర్ నిజామాబాద్, అదిలాబాద్, మెదక్ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో ఖారీ విజయాన్ని కైవసం చేసుకున్న బిజెపి బలపరిచిన పట్టణాల్లో ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి సి అంజిరెడ్డి కి హృదయపూర్వక అభినందనలు తెలియజేస్తూ మీర్పేట్ కార్పొరేషన్ బిజెపి అధ్యక్షులు పసునూరి బిక్రంజీ చారి గారు మరియు తులసి ముకేశ్ ముదిరాజ్ ఆధ్వర్యంలో మీర్పేట్ కార్పొరేషన్ మీర్ పెట్ చౌరస్తాలో స్వాగత్ గ్రాండ్ వివేక నంద చౌరస్తా వద్ద బాసనసం కాల్చి మిత్రులు వంచుకోవడం జరిగింది. బిక్రంజీ చారి మాట్లాడుతూ ఉపాధ్యాయ పట్టణాల్లో బిజెపిపై ఉన్న అపారమైన విశ్వాసం, నమ్మకం మరింత బలపడింది. బిజెపికి సదా అండగా నిలిచిన తెలంగాణ పట్టణాల్లో మరియు ఉపాధ్యాయ కుటుంబానికి, నిత్యం శ్రమించిన పార్టీ కార్యకర్తలకు ఈ విజయం అంకితం. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఎప్పుడు ఎలక్షన్లు వచ్చిన భారతీయ జనతా పార్టీ ఓటు వేసి గెలిచిందానికి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజల సిద్ధంగా ఉన్నారని తెలియజేశారు వారి విజయానికి పనిచేసిన రాష్ట్ర జిల్లా నాయకులకు అందరికీ ప్రత్యేక మైనధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా బిజెపి సీనియర్ నాయకులు మాజీ ఛోడర్ లీడర్ కీసర్ గోవర్ధన్ రెడ్డి, జిల్లా కో ఆఫ్ఫీస్ సభ్యులు కోడూరు సోమేశ్వర్, గజుల మధు, జిల్లా నాయకులు మద్ది రాజశేఖర్ రెడ్డి, మాజీ కార్పొరేటర్లు కీసర్ హరినాథ్ రెడ్డి గౌరీశంకర్, కీసర్ కృష్ణారెడ్డి, బిజెపి పార్టీనాయకులు గడ్డం జగన్, జేడీ కుమార్, తిరుపతి రెడ్డి కాశీం యాదవ్, సత్రయ్య, సుధాకర్, విక్రీ సాగర్ ప్రవీణ్ ప్రకాంత్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, నరేందర్ గౌడ్, చందు, గోపాల్, శివకుమార్ చారి, శ్రీధర్, అనిల్, రవి, వెంకటేశ్ రంగారెడ్డి రజనీ, లత శ్రీ, అర్చిత, హరిత రెడ్డి, మల్లేష్, చంద్రశేఖర్ చారి, మురళి చారి బిజెపి సీనియర్ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



జేనిగే కొమరయ్య కాలనీలో నీటి సమస్యను పరిష్కరించాలి

బడంగ్పేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కమిషనర్ కి వివరించిన అందజేసిన భారతీయ జనతా పార్టీ అధ్యక్షులు రాజ్ గూడెం రామకృష్ణారెడ్డి

మహేశ్వరం, మర్చి 06, (ప్రజా కలం) మహేశ్వరం నియోజకవర్గం బడంగ్పేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ 18వ డివిజన్ జనగే కొమరయ్య కాలనీలో గత ఆరు నెలలుగా తాగునీటి సమస్య తీవ్రంగా నెలకొని ఉంది. ఈ సమస్యను పరిష్కరించాలని భారతీయ జనతా పార్టీ అధ్యక్షులు రాజ్ గూడెం రామకృష్ణారెడ్డి నేతృత్వంలో కాలనీవాసులు మున్సిపల్ కమిషనర్ సరస్వతి మేడంకి వివరించిన వ్రతం అందజేశారు. కాలనీలో తాగునీటి సరఫరా అందకుండా ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. వాటర్ డిపార్ట్మెంట్ అధికారులకు పలు మార్లు ఫిర్యాదు చేసినప్పటికీ, వారు పూర్తిగా నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్నారు. పైగా, సమస్య తమ పరిధిలోకి రాదని, మున్సిపల్ కమిషనర్ను సంప్రదించాలని వాటర్ డిపార్ట్మెంట్ అధికారులు సమాధానం చెప్తున్నారు. నీటి సరఫరా లేకుండానే బిల్లులు, అత్యాచారకరమైన విషయం ఏమిటంటే, కాలనీలో నీటి సరఫరా అందించకుండానే ఒక్కో ఇంటికి ?17,000 చొప్పున వాటర్ బిల్లులు జారీ చేయడం జరిగింది తగిన నీటి వసతి లేకుండా ప్రజలను ఇలా బిల్లులు భారంతో వేధించడం అన్యాయమని రాజ్ గూడెం రామకృష్ణారెడ్డి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కాలనీ వాసుల సమస్యను గమనించిన కమిషనర్



అన్ని కుల సంఘాలను నమ్మించి మోసం చేసిన సబితా ఇంద్రారెడ్డి

శంకుస్థాపనలు చేసి చేతులు దులుపుకోవడం సరికాదు ప్రజల పక్షాన పోరాడాలిని బాధ్యత సబితా ఇంద్రారెడ్డికి లేదా అందెల శ్రీరాములు యాదవ్

మహేశ్వరం, మర్చి 06, (ప్రజా కలం) మహేశ్వరం నియోజకవర్గం తుక్కుగూడ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని జెన్నాయిగూడ గ్రామంలో ఎంపీటి మంత్రి, ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి రావిర్యాల గ్రామానికి సంబంధించిన రెడ్డి, పద్మశాలి, నాయిలా బ్రాహ్మణ, యాదవ్, గంగ పుత్రులు తదితర కులాలకు ఒకే ప్రదేశంలో భవనాల నిర్మాణాలకు ప్రభుత్వ స్థలాన్ని కేటాయించి అదే భూమిలో భవన నిర్మాణాల కొరకు శంకుస్థాపన చేసి అన్ని కుల సంఘాలను నమ్మించి వారి ఓట్లతో ఎన్నికల్లో గెలుపొందారు తీరా ఇప్పుడు చూస్తే అదే భూమిలో ఈరోజు లెన్స్ కార్డ్ పరిశ్రమ నిర్మాణం కొరకు మంత్రి శ్రీధర్ బాబు భూమి పూజ చేయడం ఏంటని బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు, మహేశ్వరం నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ అందెల శ్రీరాములు యాదవ్ ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి ని ప్రశ్నించారు. సబితా ఇంద్రారెడ్డి అవగాహన లోపం వల్ల నియోజకవర్గంలోని అన్ని కుల సంఘాలు తన హామీలను నమ్మి మోసపోయారని అన్నారు. ఇచ్చిన హామీ మేరకు అన్ని కుల సంఘాల పక్షాన పోరాడాలిని బాధ్యత సబితా ఇంద్రారెడ్డి కి లేదా అని ప్రశ్నించారు. మహేశ్వరం నియోజకవర్గం వ్యాప్తంగా అన్ని మండలాలలో సబితా ఇంద్రారెడ్డి అన్ని కుల సంఘాలను నమ్మించి మోసం చేశారని మండిపడ్డారు. సబితా ఇంద్రారెడ్డి మంత్రిగా ఉన్న సమయంలోనే అన్ని కుల సంఘాలకు స్థలాలు కేటాయిస్తూ పట్టణ ఇచ్చినట్లుంటే ఇవాళ ఈ పరిస్థితి వచ్చేది కాదని అన్నారు. ఇప్పుడున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా ఉన్నటువంటి ప్రభుత్వ భూముల సర్వేలు చేసి వాటి లెక్క ప్రజల ముందు ఉంచాలని డిమాండ్ చేశారు. సబితా ఇంద్రారెడ్డి కుల సంఘాలకు ఇచ్చిన హామీలన్నీ వెంటనే నెరవేర్చాలని లేనియెడల అన్ని కుల సంఘాలతో కలిసి పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమిస్తామని హెచ్చరించారు.

రెండు రోజుల్లో తగిన చర్యలు తీసుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు. రాజ్ గూడెం రామకృష్ణారెడ్డి స్పందిస్తూ, "రెండు రోజులు కాదు, వారం రోజులు సమయం తీసుకోండి. కానీ ఈ సమస్య శాశ్వత పరిష్కారం అయ్యేలా చర్యలు తీసుకోవాలి" అని కోరారు.



స్థానికులకే ఉపాధి, ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పిస్తాం

- బిటీ శాఖ మంత్రి మంత్రి శ్రీధర్ బాబు
- ఫార్ట్ సీటీ నిర్మాణం కోసం కే ఎల్ ఆర్ కృషి
- డీసీసీ లెన్స్ కార్డ్ నిర్మాణాలకు భూమి పూజ
- భూనిర్వాసితుల రుణం తీర్చుకుంటాం
- మహేశ్వరం నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ ఇన్చార్జ్ కిచ్చెన్నూరి లక్ష్మారెడ్డి



కాంగ్రెస్ ఇన్చార్జ్ కిచ్చెన్నూరి లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ 20 ఏళ్లుగా ఇబ్బందులు పడుతున్న ఇక్కడి రైతులకు తప్పకుండా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వంలో న్యాయం జరుగుతుందని భరోసా ఇచ్చారు. లెన్స్ కార్డ్ పరిశ్రమతో మహేశ్వరం నియోజకవర్గం ట్రాండ్ ఇమేజ్ మరింత పెరగనుందని తెలిపారు. తాను చెప్పగానే పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు వచ్చిన మంత్రి శ్రీధర్ బాబు సహా ఉన్నతాధికారులు, పరిశ్రమల నిర్వాహకులకు లక్షారెడ్డి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ విప్ పట్నం మహేందర్ రెడ్డి సహా రంగారెడ్డి జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

బిబిడి రాష్ట్రస్థాయి బహుమతుల ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా తెలంగాణ రాష్ట్ర టీయూఎఫ్ఐడిసి కార్పొరేషన్ చైర్మన్ రెడ్డి



మహేశ్వరం, మర్చి 06, (ప్రజా కలం) ఇండియన్ ట్రీలియంట్ ఒలంపి యాద్ ఆర్గనైజేషన్ ఆధ్వర్యంలో ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహించిన పోటీలలో విజేతలైన రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల ప్రతిభా వంతులకు అవార్డులు మహేశ్వరం శ్రీ త్యాగరాయ గానసభ చిక్రవల్లె ప్రారంభం నందు గురువారం మధ్యాహ్నం ఘనంగా జరిగింది. తెలంగాణ అర్చన్ ఇన్చార్జ్ దేవలవ్ మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ చల్ల నరసింహారెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ప్రతిభ వెలుగులోకి రావాలంటే పోటీలు అనివార్యం అని కార్పొరేషన్ చైర్మన్ నర్సింహారెడ్డి అన్నారు. విద్యోధులలో ప్రతిభతో పాటు నైతిక విలువల విద్య అనివార్యమన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గారు విద్య విషయంలో ఎంతో

శ్రద్ధతో ఉన్నారని కార్పొరేషన్ చైర్మన్ పేర్కొన్నారు. విజేతలైన రెండు రాష్ట్రాల విద్యార్థులకు, ఉపాధ్యాయులకు, కరస్పాండెంట్ లకు అవార్డులు అందజేశారు. కార్యక్రమానికి కళాకర్త మల్లం రమేష్ అధ్యక్షత వహించారు. సినీ నటులు అశోక్ కుమార్, జెన్నీ, ఘర్షణ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గారు విద్య విషయంలో ఎంతో తెలంగాణ ఇన్చార్జ్ కావ్య, ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ఇంచార్జ్ అజిత్ బేగ్, గాయకులు మొగిలి వెంకటేశ్వర్లు, నాగసాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమం నిర్వాహకులు రామ కృష్ణం, తల్లిదండ్రులను, ఉపాధ్యాయులను, కళాకారులను, ఇండియన్ ట్రీలియంట్ అలంపియాడ్ సభ్యులను చైర్మన్ నర్సింహారెడ్డి రెడ్డి సత్కరించి, విజేతలను అభినందించారు.





# విలేకరులు కావలెను

నిత్యనూతనంగా వెలువడుతూ,  
పాఠకుల విశేష ప్రజాదరణ పొందుతూ  
విజయవంతంగా రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలలో నడపబడుతున్న  
'ప్రజాకలం' తెలుగు దినపత్రికకు  
జర్నలిజంపై ఆసక్తి, తెలుగు భాష పట్ల అవగాహన కలిగి  
వ్రాయడం, చదవడంతో పాటు ప్రస్తుత సమాజం పట్ల బాధ్యత  
కలిగిన విలేకరులు అన్ని జిల్లాల నుండి బ్యూరో ఇన్‌చార్జ్‌లు, స్టాఫ్  
రిపోర్టర్లు మండలాల వారిగా కావలెను.

# ప్రజా కలం

PRAJA KALAM Telugu Daily

తెలుగు దినపత్రిక



తెలంగాణలో జిల్లాల వారిగా ఇంఛార్జ్ కావలెను



సంప్రదించాల్సిన నంబరు:

**+91955535 39999**

ఆంధ్రప్రదేశ్‌లో జిల్లాల వారిగా ఇంఛార్జ్ కావలెను



# మాంసాహారులకు అత్యుత్తమ మైనది మధూస్ హార్బల్ చికెన్

-యస్.యం.ఆర్.ఎ.డైరెక్టర్ డాక్టర్ యస్.బి.బద్దుద్దే

**హైదరాబాద్, మార్చి 6 (ప్రజాకలం ప్రతినది):** యాంటీ బయోటిక్స్ లేకుండా వినియోగదారులకు సురక్షితమైన, రుచికరమైన మరియు పోషకాలతో కూడిన చికెన్ అందించడానికి మధూస్ హార్బల్ చికెన్ వారు చేస్తున్న కృషి అభినందనీయమని ఐసిఎఆర్-నేషనల్ మీట్ రీసెర్చ్ ఇన్స్టిట్యూట్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ యస్.బి.బద్దుద్దే అన్నారు. గురువారం ఉదయం హైదరాబాద్ లోని ఐసిఎఆర్ నేషనల్ మీట్ రీసెర్చ్ ఇన్స్టిట్యూట్ లో జరిగిన మధూస్ హార్బల్ చికెన్ ప్రారంభం గా జరిగిన సాంకేతిక సమావేశంలో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భం గా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆకలి నూచికలో 125 దేశాలలో భారతదేశం 111 వ స్థానంలో ఉండటం భారత జనాభా యొక్క పోషక అవసరాలను పెంచాలి అనే నినాదాన్ని సూచిస్తుందని అన్నారు. మాంసంతో సహజం అధారిత అవసరాలు ప్రోటీన్, విటమిన్ మరియు ఖనిజ అవసరాలను తీర్చడంలో సహాయపడతాయని ఈ సందర్భంగా ఆయన వివరించారు. మాంసం ఉత్పత్తి, ప్రొసెసింగ్

మరియు వినియోగ సాంకేతికత ల ద్వారా ఆధునిక వ్యవస్థీకృత మాంసం రంగం అభివృద్ధికి సంస్థ చేస్తున్న కృషిని, వివిధ కార్యకలాపాల గురించి కూడా ఆయన వివరించారు. వ్యవసాయ వ్యాపార ఇంక్యుబేటర్ ప్రాజెక్టు, సైంటిస్ట్ మరియు పిఐ డాక్టర్ యం.ముత్తు కుమార్ పరిశుభ్రమైన మాంసం ఉత్పత్తి యొక్క ప్రాముఖ్యత, విలువ జోడింపు, పశువుల సరఫరా గొలుసులో వ్యవస్థాపకులు మరియు స్టాక్లర్ లకు అందుబాటులో ఉన్న అవకాశాలపై ప్రజంబేషన్ ఇచ్చారు. ఇంక్యుబేషన్ కార్యక్రమం ద్వారా వారందరికీ మద్దతు లభిస్తుందని ఆయన తెలియచేశారు. విలువలతో కూడిన వ్యాపారం చేయటం తన నైజం అని ప్రజలకు అలోగ్యకరమైన చికెన్ అందించటానికి అనేక ప్రయోగాల అనంతరం ఈ హార్బల్ చికెన్ ను అందుబాటులోకి తెచ్చామని మధూస్ హార్బల్ ఫార్మ్స్ చైర్మన్ మరియు మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ వసంతు మధుసూదన్ రెడ్డి అన్నారు. ఇందుకు విశేష కృషి చేసిన పివి సరసింహారావు వెలర్నల్ యూనివర్సిటీ ప్రొఫె



రీసెర్చ్ స్టేషన్ హైదరాబాద్ ప్రొఫెసర్ గుర్రం, శ్రీనివాస్ మరియు ముఖ్యంగా మాకు నలహాలు సూచనలు ఇస్తూ మాకు అన్ని విధాలా సహాయ సహకారాలు అందించిన ఐసిఎఆర్-యస్ యం ఆర్ ఐ డైరెక్టర్ డాక్టర్ యస్.బి.బద్దుద్దే గారికి అలాగే సైంటిస్ట్ డాక్టర్ ముత్తు కుమార్ గారికి ఆయన ధన్యవాదాలు తెలియచేశారు. మధూస్ హార్బల్ చికెన్ పెంపే విధానం యాంటీ బయోటిక్స్ లేకుండా హైల్డ్ బయోటిక్స్ తో కూడిన మూలికల సమాహారంతో పూర్తి శాఖాహారం ఇస్తూ ఎలా మధూస్ హార్బల్ చికెన్ తయారు చేస్తున్నది అలాగే ఐసిఎఆర్-యస్ యం ఆర్ ఐ నిబంధనలకు అనుగుణం గా చేస్తున్న ప్రాసెసింగ్ విధానాన్ని గురించి మధూస్ హార్బల్ చికెన్ సి ఈ ఓ యస్.వి. రామప్రసాద్ పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ఇచ్చారు. ఎంతో ఆలోచనలపై వాతావరణంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి వలుపురు వేధాపులు, విద్యార్థులు పాల్గొని ఈ కార్యక్రమాన్ని అభినందించారు.

## గోవర్ధన గిరిధారిగా లక్ష్మీనృసింహుడు

**యాదగిరిగుట్ట, మార్చి 06 (ప్రజా కలం ప్రతినది )** మహిమాన్విత శ్రేత్రం, ఏకశిఖరవాసుడుగా యాదగిరికొండ పై వేంచేసిన అవతారమూర్తి నృసింహుడు గురువారం 'గోవర్ధన గిరిధారి' గా శ్రీకృష్ణుడి అవతారంలో దర్శనమిచ్చారు. లోక కల్యాణం కోసం నిర్వహిస్తున్న స్వయంభు యాదగిరిగుట్ట లక్ష్మీనరసింహుడి తిరుకల్యాణ బ్రహ్మోత్సవాల్లో లక్ష్మీనాథుడు సరసింహుడిని గోవర్ధనగిరిధారిగా ప్రత్యేకంగా అలంకరించి, పూజలు నిర్వహించారు. నందుడి రాజ్యంలో ఇంద్రుడి ఆజ్ఞతో అగ్నిదేవుడు మేఘాల ద్వారా కురిపించిన రాళ్ల వర్షం నుంచి గోపాలులను రక్షించిన ఘట్టాన్ని అలంకరించారు. శ్రీకృష్ణుడు తన చిటికెన వేలుతో గోవర్ధన పర్వతాన్ని ఎత్తివెళ్లి గోపాలులను రక్షించిన మహిమలను అర్చకులు ఈ అలంకార వైభవాన్ని భక్తులకు వివరించారు. పట్టుపీఠాంబరాలు ధరించిన శ్రీకృష్ణ పరమాత్మ ఒక చేతిలో వెల్లసగ్రోవి, మరో చేతి చిటికెన వేలి పై గోవర్ధన పర్వతాన్ని అలంకరించి ప్రధానాలయ మండపంలో సేవించారు. చతుర్వేదాలు, మూలమంత్ర జపాలు చేస్తున్న రుత్వికగ్రామం ముందు నడుస్తుండగా, భక్తుల గోవింద నామ స్మరణల మధ్య వైభవంగా ఊరేగించారు.



# 'హార్ హెల్త్ సైన్'

**మహిళల సైన్స్ హెల్త్ క్యాంపెయిన్ ఆవిష్కరించిన 'ఎన్ స్యూర్ హెల్త్ సైన్ - సీఎస్ఎస్ హెచ్'**



**హైదరాబాద్, మార్చి 6 (ప్రజాకలం ప్రతినది):** ఎన్ స్యూర్ హెల్త్ సైన్ కు చెందిన సెంటర్ ఫర్ సైన్ అండ్ స్పాల్డ్స్ హెల్త్ (సీఎస్ఎస్ హెచ్) 'హార్ హెల్త్ సైన్' పేరిట కొత్త క్యాంపెయిన్ కు ఆరంభం చేసింది. ఈ క్యాంపెయిన్ లో అధికారికంగా ఆవిష్కరించారు. విరామం లేని పనితో మహిళలు తీవ్రమైన వెన్నెముక

సమస్యలతో సతమతమవుతున్నారు. ఇందులో ముఖ్యంగా పోస్టురల్ డిస్టార్బెన్స్, వివిధ రకాల సమస్యలు పడుతున్నాయి. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో వెన్నెముక సమస్యలపై దృష్టి సారించాలి అనే అవసరం తో 'సైన్' అండ్ స్పాల్డ్స్ హెల్త్ (సీఎస్ఎస్ హెచ్), దాదాపు మూడు వేలకు మందికి పైగా క్లయింట్లను పరిశీలించగా, అందులో 75 శాతం మంది మహిళలు సైన్ సంబంధిత సమస్యలతో బాధపడుతున్నారు. మహిళల్లో నానాటికీ పెరుగుతున్న వెన్నెముక సమస్యలు సుదీర్ఘ పరిష్కారం కోసం ఈ కార్యక్రమాన్ని ఎంచుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కిరణ్మయి పెండ్యాల: ఫార్మర్స్, యూనైటెడ్ వే ఆఫ్ హైదరాబాద్, ప్రైవేట్ ఈక్విటీ ఇన్వెస్టర్ చైర్పర్సన్, సంగీతారాణి హర్ పాల్డ్ సైన్ ద్వారా మహిళల్లో వెన్నెముక సమస్యల వల్ల అవగాహన కల్పిస్తూ.. భవిష్యత్లో ఎలాంటి ఇబ్బందులు రాకుండా చర్యలు తీసుకోవడమే తమ ఉద్దేశమని సరేష్ కుమార్ పగడిమర్ల, CEO మరియు సహ వ్యవస్థాపకుడు, CSSH మరియు nSure హెల్త్ సైన్ పేర్కొన్నారు.



## మాజీ మంత్రి జానా రెడ్డికి కీలక పదవి!

### ముఖ్య ప్రభుత్వ సలహాదారుడిగా నియామకం? జానా రెడ్డి తో సీఎం రేవంత్ భేటీ రాజకీయాలకు దూరంగా ఉన్న జానా రెడ్డి

**హైదరాబాద్, మార్చి 6 (ప్రజాకలం ప్రతినది):** మాజీ మంత్రి, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నేత జానారెడ్డికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వంలో కీలక పదవి ఇచ్చేందుకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలుస్తుంది. ఆయనకు ప్రభుత్వ ముఖ్య సలహాదారుగా నియమించనున్నట్లు సోషల్ మీడియాలో జోరుగా ప్రచారం సాగుతున్న నేపథ్యంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మాజీ మంత్రి జానా రెడ్డి నివాసానికి చేరుకుని భేటీ అయ్యారు. కేబినెట్ భేటీకి ముందు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి జానారెడ్డితో భేటీ కావడం కాంగ్రెస్ లో చర్చకు దారి తీసింది. మరోవైపు ప్రభుత్వం ఆడిగితే సలహాలు ఇస్తానని జానారెడ్డి ఇదివరకే స్పష్టం చేశారు. దీంతో జానారెడ్డికి ఆ పోస్టు తప్పనిసరి కానుందని సమాచారం. గతంలో ఉమ్మడి రాష్ట్రానికి హెంబల మంత్రిగా, పలు శాఖలకు మంత్రిగా పని చేసిన అనుభవం ఉంది. జానారెడ్డితో సీఎం ఏ ఏ అంశాలు చర్చించారనేది కూడా ఆసక్తిగా మారింది. ఇది ఇలా ఉంటే జానారెడ్డి కొంతకాలంగా ప్రత్యక్ష రాజకీయాలకు దూరంగా ఉంటున్నారు. తన రాజకీయ వారసులుగా కుమారులను రంగంలోకి దింపగా, వారు ఇద్దరు చట్టసభలకు ఎన్నికయ్యారు. రఘువీర్రెడ్డి నల్లగొండ ఎంపీగా, జయవీర్రెడ్డి నాగార్జునసాగర్ ఎమ్మెల్యేగా గెలిచారు.

## గెలుపు ఓటములు సహజం

**ః మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్**  
**కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ కి మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ కౌంటర్**  
**- సంజయ్ కి రాజకీయ అవగాహనలేదని వ్యాఖ్య**  
**- కేంద్ర నిధులు తేవాలి, ఫనులు చేపట్టాలని సవాల్**  
**ఎయిట్ లైన్ రహదారి నిర్మాణం ఎప్పుడని ప్రశ్న**

**హైదరాబాద్, మార్చి 6 (ప్రజాకలం ప్రతినది):** ఎన్నికల్లో గెలుపోటములు సహజమని రాష్ట్ర మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ వెల్లడించారు. కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ చేసిన వ్యాఖ్యలకు ఆయన ఢిల్లీ సమాధానం చెప్పారు. రంజాన్ గిఫ్ట్ ఇచ్చానంటూ మాట్లాడుతున్న బండి సంజయ్ వ్యాఖ్యలు ఆయన అవగాహనలేమీ కి నిదర్శనమి ఎద్దేవ చేశారు. కేంద్రం నుంచి వచ్చే నిధులు, పనులు



తీసుకురావాలని సవాల్ విసిరారు. రామగుండం నుంచి హైదరాబాద్ వరకు ఎయిట్ లైన్ రహదారి నిర్మాణం చేపట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. మరోవైపు బీఆర్ఎస్ బిజెపి మైత్రిని తెలిపే ముచ్చటలు, రెండూ కలిసి కాంగ్రెస్ ను ఓడించాయని ఆయన తెలిపారు. కేసీఆర్, హర్షిష్ రావు కేటీఆర్ ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న ఉమ్మడి జిల్లాల నుంచి ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలు జరిగితే అభ్యర్థులను పెట్టకుండా బిజెపిలో కుమ్మక్కయ్యారని ఆరోపించారు. కేటీఆర్, కేసీఆర్, హర్షిష్ ఎటు ఓటు వేసారో సమాధానం చెప్పాలన్నారు. బీజేపి చెల్లని ఓట్ల అంత మెజార్టీ కూడా రాలేదని, ఎందుకు అంత మిడిసిపాటని ద్వజమెత్తారు. ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో ఓటమి చెందినామని తెలిపిన ఆయన సమీక్షించుకుంటామని స్పష్టం చేశారు. మరోవైపు బీజేపి, బీఆర్ఎస్ ల తీరును తెలంగాణ ప్రజలు గమనిస్తున్నారని స్పష్టం చేశారు. హైదరాబాద్ నుంచి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి గతంలో టూరిజం ఆర్గ్యూమెంట్ మినిస్టర్ గా పనిచేశారని, హైదరాబాద్ కు ఏం చేశారో తెలుపాలని ప్రశ్నించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం పట్ల బీజేపి నేటికీ వివక్ష చూపుతూనే ఉందన్నారు. తెలంగాణకు సంబంధించిన ప్రాజెక్టుల విషయంలో బిజెపి ఎంపీలు ఎందుకు కృషి చేయడం లేదని నిలదీశారు.



**ఎమ్మెల్యే చేతుల మీదుగా "లిటిల్ కిడ్స్ కేర్ సెంటర్" ప్రారంభం**

ప్రజాకలం/ కుత్బుల్లాపూర్ (ప్రతినది) 131 - కుత్బుల్లాపూర్ డివిజన్ పద్మా సగర్ ఫేస్ -2 రింగ్ రోడ్ వద్ద డాక్టర్ శ్రావణి అధ్యక్షతన సహకారంగా ఏర్పాటు చేసిన "లిటిల్ కిడ్స్ కేర్ సెంటర్" ను బీఆర్ఎస్ పార్టీ విమ్, ఎమ్మెల్యే కె.వి.వివేకానంద్ ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ కెం.ఎం.గౌరమ్, మాజీ కౌన్సిలర్ సూర్య ప్రభ, డివిజన్ అధ్యక్షులు దేవరకొండ శ్రీనివాస్, ప్రధాన కార్యదర్శి సత్తిరెడ్డి, నాయకులు సుధాకర్ గౌడ్, సురేందర్ రెడ్డి, రమణారెడ్డి, మధు తదితరులు పాల్గొన్నారు.